ACTA NÚMERO QUINCE: 16-05-2017
[bookmark: _Hlk482683161]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas con quince minutos del día DIECISEIS DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta  perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele la cantidad de QUINIENTOS CUARENTA Y OCHO DOLARES ($548.00) en concepto del suministro de bomba inyección, reparación de 4 inyectores, 1 lavar tanque de combustible, 1 faja de motor, 2 fajas de altemador, 1faja de aires y 1 faja powers para reparación del Toyota hilux  blanco de esta institución, erogar a nombre de AUTORESPUESTOS Y SERVICIOS ORIENTAL, S.A. DE C.V. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS:	Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN MARIA AUXILIADORA EN EL MUNICIIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 16 AL 24 DE MAYO DEL 2017”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de:  CINCO MIL QUINIENTOS SETENTA Y SEIS 42/100 DOLARES ($5,576.42) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de grupo musical, discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN MARIA AUXILIADORA EN EL MUNICIIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 16 AL 24 DE MAYO DEL 2017”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele la cantidad de OCHENTA Y SIETE 50/100 DOLARES ($87.50) en concepto de bebidas solicitadas para celebración del día de las madres en el Instituto Nacional John F Kennedy.  Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de ANA MIRIAN MORENO, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento expedida por la Jefe del Registro del Estado Familiar de la Alcaldía de San Rafael Oriente el día veinticinco de abril de mil novecientos ochenta y ocho  y autenticada por el notario Jaime Aristides Soto Guzman el día quince de abril de dos mil diecisiete, y constancia de no existencia de registro del RNPN de fecha  treinta y uno de marzo de dos mil diecisiete. Certifíquese. ACUERDO NUMERO CINCO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de SANDRA LIZBETH CAMPOS RIVERA, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento expedida por la Jefe del Registro del Estado Familiar de la Alcaldía de San Rafael Oriente el día dos de mayo del año dos mil diecisiete y acta de suspensión del RNPN de fecha dos de mayo de dos mil diecisiete: Certifíquese.  ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el señor Carlos Alberto Cruz en la que se solicitad 10 varillas de 3/8 y 4 bolsas de cemento, por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de 10 varillas 3/8 y 4 bolsas de cemento Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la comunidad Católica de Caserío La Jícama en la que se solicitad 200 refrigerios, ½ de cuetes y 10 sillas, por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de 200 refrigerios, ½ de cuetes y 10 sillas. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la comunidad Católica San José del Buen Consejo de Caserío El Macho en la que se solicitad 200 refrigerios y 3 canastas para celebrar el día de las madres, por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de 200 refrigerios y 3 canastas. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la coordinadora departamental San Miguel de la Casas de la Cultura de la Convivencia en la que se solicita apoyo en el sentido de poder patrocinar la presentación del grupo Los Audaces del Ritmo, para que participen en el Encuentro Cultural, Mi país en Paz y Convivencia Avanza, impulsado por la Oficina de la Primera dama de la Republica, a desarrollarse el viernes 19 de mayo en las instalaciones del parque Guzmán, en la Ciudad San Miguel, por tanto quieren contar con la presentación musical de San Rafael Oriente , por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele los honorarios del grupo, alimentación y transporte. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele la cantidad de TRESCIENTOS DOLARES ($300.00) en concepto de 400 refrigerios para celebración del Lanzamiento del Programa Nacional de Alfabetización en el Cantón Piedra Azul que se realizara en Centro Escolar Cantón Piedra Azul Centro, con el objetivo de apertura y el año Escolar de educación de jóvenes y adultos mayores de 15 años.  Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN BENITO DE PALERMO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 28 DE MAYO AL 04 DE JUNIO DEL 2017”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “TORNEO DE VERANO DE SOFTBOL FEMENINO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el señor José Jeobanny Avilés Ortez en la que se solicita 4 orcones, lamina y madera, ya que es de escasos recursos y no cuenta con casa de habitación por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de 4 orcones, lamina y madera. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de MIL CUARENTA Y TRES 75/100 DOLARES ($1.043.75) en concepto de alquiler de sillas para diferentes eventos sociales, tales como: inauguración de proyecto cuesta Los Ramos, inauguración de proyecto en Barrio La Merced, inauguración de proyecto en Caserío Los Moreira, inauguración de proyecto en Caserío El Mango, inauguración de proyecto en Cantón Rodeo de Pedron, entre otros. Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y CONSIDERANDO la necesidad que se tiene de cubrir las actividades sociales que se realizan como institución, se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de 200 sillas plásticas y un canopy, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Concejo de Directores del Distrito 1204 en la que se solicitad transporte hacia el municipio de Alegría Usulután, para el día 26 de mayo del año en curso, donde tendrán una actividad de Concejo de Directores, por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele el pago del autobús para el Concejo de Directores del Distrito 1204. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele hasta un máximo de TRESCIENTOS DOLARES ($300.00) en concepto del suministro de materiales y mano de obra para construcción de parrilla del vehículo Hyundai de esta institución.  Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la incapacidad extendida por el Instituto Salvadoreño del Seguro Social expedida el dieciséis de mayo de dos mil diecisiete en la que se lee que el Electricista José Osmin Portillo seguirá incapacitado por 21 días más continuando el 15 de mayo al 04 de junio y siendo necesario el mantenimiento de alumbrado público en las diferentes zonas del municipio, por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA continuar el Contrato  hasta el 04 de junio los servicios de electricista de Yonys Adilman Interiano Quintanilla, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue en concepto de pago del servicio un 75% mensual del salario del electricista. Comuníquese.
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17 y 18 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 13, 14 y 16 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17 y 18 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
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F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		


F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –

